
ATA DA 29ª REUNIÃO DE DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE
CORRETORES DE IMÓVEIS DA 24ª REGIÃO DO ESTADO DE RONDÔNIA, EM

PORTO VELHO/RO, NO DIA 24/11/2023

No vigésimo quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às
dezenove horas, em Porto Velho/RO, reuniram-se presencialmente no Auditório do
CRECI-RO (Rua Abunã, n° 1713, São João Bosco), a diretoria do Conselho Regional
de Corretores de Imóveis da Vigésima Quarta Região do Estado de Rondônia, em sua
Vigésima Nona Reunião de Diretoria, sob a presidência de Júlio César Pinto. 01 -
ABERTURA: Saudando a todos os participantes, o Presidente iniciou a Vigésima Nona
Reunião de Diretoria às dezenove horas. O mesmo desejou boa noite a todos,
agradeceu a Deus por mais uma reunião e aproveitou a oportunidade para agradecer
aos colaboradores do CRECI-RO que estavam presentes. 02 - COMPOSIÇÃO DA
MESA: O Presidente convidou para comporem a mesa o 2° Vice-Presidente Eder
Renato Pinheiro Ribeiro, a Diretora Secretária Valdelene Maria Águida de Melo, o
Diretor Tesoureiro Silvestre Gonçalves Lima Neto e o 2° Diretor Tesoureiro Amarildo
Alves Oliveira. Em respeito aos símbolos pátrios, o mesmo pediu para que todos
ficassem de pé para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. 03 –
VERIFICAÇÃO DO QUORUM: O Presidente solicitou à Diretora Secretária a
verificação de quorum regular para iniciar os trabalhos, no qual registrou-se a presença
de cinco Diretores: JÚLIO CÉSAR PINTO, ÉDER RENATO PINHEIRO RIBEIRO,
VALDELENE MARIA ÁGUIDA DE MELO, SILVESTRE GONÇALVES LIMA NETO E
AMARILDO ALVES OLIVEIRA. 04 - LEITURA, DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA 28°
REUNIÃO DE DIRETORIA: O Presidente tomou a palavra e solicitou a leitura e
discussão da ata da Vigésima Oitava Reunião de Diretoria, realizada no dia vinte e
nove de setembro de dois mil e vinte e três. A Diretora Secretária pediu a aprovação e
a liberação da ATA, uma vez que a mesma foi encaminhada aos diretores por meio
eletrônico. O Presidente colocou em votação e, como não houve manifestação
contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Logo em seguida, passou a palavra
novamente para a Diretora Secretária. 05 - LEITURA DO EXPEDIENTE: A Diretora
Secretária relatou que, até a presente data, no setor administrativo, foram feitos dois
mil quinhentos e quarenta e cinco processos de inscrição de pessoa física, e trezentos
processos de inscrição de pessoa jurídica, totalizando dois mil oitocentos e quarenta e
cinco processos. Neste mesmo período, foram feitos quatrocentos e dez pedidos de
inscrição de pessoa física, quarenta e seis pedidos de inscrição de pessoa jurídica, três
pedidos de inscrição de estágio, dez pedidos de secundária, vinte e dois pedidos de
transferência, dez pedidos de reativação de inscrição, sessenta e um pedidos de
cancelamento de inscrição e um pedido de suspensão de inscrição, totalizando
seiscentos e trinta serviços criados. Além disso, foram expedidos seiscentos e três
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ofícios, noventa e dois memorandos e dezenove portarias, totalizando setecentos e
quatorze documentos criados. Por fim, no setor jurídico, foram feitos oitenta e seis
despachos e seiscentos e vinte e sete pareceres jurídicos. 06 - ORDEM DO DIA: ATOS
ADMINISTRATIVOS: 6.1 - ENTREGA DO CERTIFICADO DO CURSO DE
AVALIAÇÃO DE IMÓVEIS: O Presidente tomou a palavra e informou que será feito a
entrega do certificado do curso de Avaliação Imobiliária aos alunos que conseguiram
concluir este curso. Salientou que o mesmo é disponibilizado gratuitamente pelo
CRECI-SP e é oferecido exclusivamente aos corretores quites com suas obrigações e
que possuem o e-mail com extensão do CRECI (@creci.org.br). Além disso, informou
que as exigências principais são que os certificados sejam entregues nas reuniões e
que constem em ATA. Por fim, convocou a seguinte corretora para receber o
certificado: VALÉRIA MARQUES DOURADO LIMA - CRECI-RO n° 3440. 6.2 -
CREDENCIAMENTO DE NOVOS CORRETORES: Dando continuidade, o Presidente
pediu para que todos os futuros corretores de imóveis ficassem de pé, com a mão
direita estendida, para que realizassem o juramento. Com o juramento solene efetuado,
o mesmo parabenizou a todos pela nova profissão e desejou boas novas nessa etapa.
Frisou que todos os novos credenciados iriam receber um kit do CRECI-RO.
Prosseguindo com a solenidade, o Presidente passou a palavra para a Diretora
Secretária que, em ato contínuo, chamou a Riquele para entregar a carteira de seu
esposo ÂNDERSON ROGER DA SILVA ARAÚJO - CRECI-RO n° 3913; A Diretora
Secretária chamou a Marliza para entregar a carteira de seu esposo ARILSO BATISTI -
CRECI-RO n° 3889; A Diretora Secretária chamou o Presidente Júlio para entregar a
carteira de ÂNDREIS OLIVEIRA DA SILVA - CRECI-RO n° 3887; A Diretora Secretária
chamou a Selma para entregar a carteira de seu filho BÁRBARA FAIAL DANTAS
CARDOSO - CRECI-RO n° 3859; A Diretora Secretária chamou a Adrieli para entregar
a carteira de seu namorado CLEISSON DE OLIVEIRA SANTOS - CRECI-RO n° 3917;
A Diretora Secretária chamou Presidente Júlio para entregar a carteira de DANIELLE
PRADO BANDEIRA MACIEL - CRECI-RO n° 3815; A Diretora Secretária chamou o
Carlos para entregar a carteira de sua esposa ELAINE MARQUES DE OLIVEIRA -
CRECI-RO n° 3890; A Diretora Secretária chamou Ideneldo para entregar a carteira de
sua esposa EVANILDE EVANGELISTA TEIXEIRA AQUINO - CRECI-RO n° 3920; A
Diretora Secretária chamou a Simone para entregar a carteira de seu esposo FELIPE
FEITOSA DE AGUIAR - CRECI-RO n° 3921; A Diretora Secretária chamou o Jorge
para entregar a carteira de seu amigo FREDERIK MONTEIRO ROCHA - CRECI-RO n°
3863; A Diretora Secretária chamou a Macieli para entregar a carteira de seu esposo
ÍTALO ANDRÉ BRAGA PEREIRA - CRECI-RO n° 3894; A Diretora Secretária chamou
a Joselaine para entregar a carteira de sua irmã JEANE DE MORAES CARVALHO -
CRECI-RO n° 3929; A Diretora Secretária chamou a Valdisa para entregar a carteira de
seu esposo JONE OLIVEIRA ANDRADE - CRECI-RO n° 3895; A Diretora Secretária
chamou a Damares para entregar a carteira de seu esposo LUIZ FERNANDO AMADO
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DA SILVA - CRECI-RO n° 3930; A Diretora Secretária chamou a Alice para entregar a
carteira de seu esposo MARCOS AURÉLIO COSTA - CRECI-RO n° 3885; A Diretora
Secretária chamou a Cindi para entregar a carteira de seu esposo MATHEUS
OLIVEIRA DIAS - CRECI-RO n° 3899; A Diretora Secretária chamou o 2°
Vice-Presidente Éder para entregar a carteira de RENAN DA SILVA VELOSO -
CRECI-RO n° 3880; A Diretora Secretária chamou o Caio para entregar a carteira de
seu pai RAFAEL FERREIRA DE OLIVEIRA - CRECI-RO n° 3927; A Diretora Secretária
chamou o Presidente Júlio para entregar a carteira de RODRIGO DE PAULA SILVA -
CRECI-RO n° 3901; A Diretora Secretária chamou o Jaimer para entregar a carteira de
sua esposa THEREZA CRISTINA PINTO DOS SANTOS SIMOKA - CRECI-RO n°
3905; A Diretora Secretária chamou a Juliene para entregar a carteira de seu esposo
TIAGO NESPOLO - CRECI-RO n° 3906; A Diretora Secretária chamou o Ramon para
entregar a carteira de VALDEIR SOARES ANDRADE - CRECI-RO n° 3907; A Diretora
Secretária chamou a Tiarlei para entregar a carteira de seu esposo WEVERSON
FERREIRA DA SILVA - CRECI-RO n° 3908; A Diretora Secretária chamou o Presidente
Júlio para entregar a carteira de WELLINGTON SOUZA DO NASCIMENTO -
CRECI-RO n° 3924; A Diretora Secretária chamou o Presidente Júlio para entregar a
carteira de GUILHERME HENRIQUE BARNABÉ - CRECI-RO n° 3925; A Diretora
Secretária chamou o 2° Vice-Presidente Éder para entregar a carteira de AMIKAELY
REIS NORONHA DA ROSA - CRECI-RO n° 3882; A Diretora Secretária chamou a
Cintia para entregar a carteira de sua amiga LETÍCIA GUIMARÃES CARDOSO -
CRECI-RO n° 3897. O Presidente parabenizou, novamente, a todos os novos
credenciados, desejou muito sucesso nessa nova jornada e colocou-se à disposição
para ajudar no que estiver ao seu alcance. E, para finalizar o ato solene, pediu uma
salva de palmas a todos e convocou todos aqueles que juraram para tirar a foto oficial.
07 - COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA E DIRETORIA: O Presidente informou que
em breve faremos a implantação do PIX, onde a intenção é facilitar as formas de
pagamento para os Corretores de Imóveis. Além disso, informou que no dia dezesseis
de dezembro haverá a confraternização de final de ano para os corretores de imóveis
do Estado e aproveitou para convidar a todos que estavam presentes. 08 -
PALAVRA-LIVRE: O Presidente Júlio disse o quão importante é compartilhar as redes
sociais do CRECI-RO, a fim de manter todos informados em relação às novidades e
notícias referentes ao ramo imobiliário. 09 - ENCERRAMENTO: Por fim, o mesmo
agradeceu a todos e pediu para que ficassem de pé para acompanhar a execução do
Hino de Rondônia. Nada mais a ser deliberado, deu-se por encerrada a reunião de
diretoria às vinte horas e trinta minutos. Nada mais a tratar, eu, Valdelene Maria Aguida
de Melo, lavro a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente Júlio Cesar
Pinto.
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Júlio César Pinto
Presidente

Valdelene Maria Aguida de Melo
Diretora Secretária
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